



# 点亮生命红，聊城亮起来

主题灯光秀在山东16市同时开幕，向无偿献血者致敬，传递温暖和力量

本报聊城6月16日讯(记者 王尚磊)

“点亮齐鲁，致敬献血英雄！”由山东省卫生健康委员会主办，山东省血液中心与齐鲁晚报·齐鲁壹点联合承办的“6·14世界献血者日”首届主题灯光秀在山东16市同时开幕，向无偿献血者致敬，传递温暖和力量。6月14日20:00，齐鲁壹点对灯光秀活动进行十六地市联动直播。同时，聊城市金鼎传媒户外大屏、江北水城传媒户外大屏、聊城市东昌府区中医院户外大屏、聊城市东昌府区妇幼保健院户外大屏等同时亮起，播放公益宣传片，向无偿献血者致敬！

为了庆祝6月14日世界献血者日、感谢献血者，鼓励尚未献血者开始献血，使更多人认识到，迫切需要增加安全血液的供应，自6月13日起，聊城市中心血站安全有序的开展“世界献血者日”主题宣传活动——“献血，让世界更健康”。

为了减少人员短时聚集，并让更多爱心人士有机会参与世界献血者日无偿献血活动，今年聊城市中心血站拉长了活动周期(6月13日至15日)。

为了方便献血者参与活动，城区设银座奥特莱斯店、聊城长途汽车总站以及鲁西科技南广场三个活动地点，并在冠县福星商贸设立了县域宣传活动地点，站内机采室活动同步展开。为感谢

广大无偿献血者的爱心支持，凡在活动期间献血的爱心市民，都将得到了双份的纪念礼品。

记者了解到，聊城市中心血站紧紧围绕全市卫生健康事业工作大局，持续提升了全体党员的政治素养和干事创业的工作境界，为推动和引领了全市无偿献血事业的快速发展发挥先锋带头作用。无偿献血人数实现稳步增长，2017年共计39926人次，同比增长11.88%，采供血增幅均位居全省第一；2018年达43814人次，同比增长9.9%；2019年达46192人次，同比增长5.4%，增幅高于全省平均水平。

三年来，组织团体献血达270余家。目前，团体献血占比超过百分之十三。开辟大型乡镇无偿献血点，乡村无偿献血占比创历史最高水平。通过进一步加强乡村无偿献血工作，在15个乡镇建立了无偿献血点，成为无偿献血新的增长点。三年来，累计组织乡镇献血11800余人次。其中2017年达2800余人次，同比增长186%；2018年达3400余人次，同比增长21.38%；2019年累计组织乡村无偿献血达5600余人次，同比增长64.7%，占全市无偿献血总量的12.2%。进一步整合和扩大了机采血小板献血者队伍，目前已达200余人。

三年来，累计组织机采小板献血达



聊城户外大屏播放公益宣传片，向无偿献血者致敬。

5300余人次。其中2017年达1600余人次，同比增长12.9%；2018年达1700余人次，同比增长5.5%；2019年达2000余人次，同比增长18.7%。

三年来，聊城市连续八届被国家卫生健康委、中国红十字总会授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号，全市无偿献血人数和献血量持续刷新历史新高，聊城市中心血站参与并获评第三届“聊城市十佳文明服务品牌”荣誉称号，成功创建并连续通过“省级文明单位”考核，党支部先后获评市直卫生健康系统“先进基层党组织”和“先进党支部”等荣誉称号。



市民踊跃献血。

授予“全国无偿献血先进市”荣誉称号，全市无偿献血人数和献血量持续刷新历史新高，参与并获评第三届“聊城市十佳文明服务品牌”荣誉称号，成功创建并连续通过“省级文明单位”考核。

## 挂牌督战重点督导，阳谷县再掀问题整改新高潮

改，问责到位，确保6月底前问题清零见底。

瞄准重点区域，挂牌督战督导。阳谷县坚持“督”和“战”相结合，启动县级领导带队督战行动。提高入户频率，持续走访找问题，对全县脱贫攻坚工作开展全覆盖

盖、无死角清查。瞄准政策落实短板，督促行业部门抓落实。对排查出的所有问题，阳谷县建立责任明晰、时限明确、措施得力的整改台账，逐项检查核实，对账销号。部门协同解决问题，确保各项政策落实到位到人，各项补贴应享尽享。(赵丹珠)

## 高唐县固河镇把“主题党日”开在脱贫攻坚第一线

得益于固河镇党委每月“主题党日”开展“精准扶贫自我评估、整改、验收”活动。

近日，固河镇再次召开脱贫攻坚整改落实调度会，镇党委书记郝林远了解到王金兰配偶刘子来长期卧床，想申请

护理床的问题线索，作为镇扶贫帮扶工作专班组长，郝书记走访入户核实，确认刘子来符合肢体残疾申办条件时，立即联系县残联，对接肢体残疾申办程序，一星期后，刘子来用上了护理床。(郝龙耀)

## 阳谷侨润街道：扶贫扶志和扶智相结合拔穷根

贫困户马德超激动地说。

为破除贫困户“等、靠、要”思想，侨润街道办事处精准施策，靶向发力，为解决贫困户“两不愁，三保障”投入大量资金、物资等为贫困户“输血”，解决迫切的生产生活之需，针对性的开展扶志和

扶智相结合，用情扶志，用心扶智，激发贫困户自我发展的内心动力，通过自身“造血”巩固“输血”成果，彻底拔除穷根消除贫困。目前，侨润街道办事处有建档立卡贫困户121户，166人找到了公益岗位，年收入增长2000元以上。(赵丹珠)

## 党代表高温进田入棚助农“三夏”生产

镇工作站站长韩金文带领镇村干部积极组建志愿帮扶队，身穿新时代文明实践志愿者红色马甲，深入田间地头、扶贫大棚，为农户们送去了技术指导，用实际行动助农“三夏”生产。

“三夏”期间，韩金文24小时将手机

开机，把自己的电话号码定为“科技指导”志愿服务热线，在全镇组建了一支“三夏”志愿者服务队，深入田间地头开展秸秆禁烧、扶贫解困、助农销售、技术指导等各类志愿服务活动。

(娄晓)

## 东昌府区侯营镇党建引领脱贫攻坚

东昌府区侯营镇充分发挥党建引领作用，积极整合各方资源，深入探索“党建+”扶贫新模式，为助力基层一线脱贫攻坚提供坚强组织保障。

侯营镇推出“支部+组织建设+贫困户”夯实基础抓脱贫，注重从致富能手、复转军人、回乡大学生中选配党支部书记，确保支部委员年龄下降、学历提升、能力增强，真正产生一批素质高、能力强、年轻化的村委会成员；结合党员思想工作实际，围绕议政议事、推进工作、组织生活、学习教育、为民服务等确定主题，通过主题党日等形式认真开展“三会一课”活动，定期邀请各方面专家举办业务知识培训班，提高村委会成员和党员群众开展脱贫攻坚工作的业务水平和工作能力。

(顾明山 韩剑飞)

## 东昌府区凤凰工业园区落实教育扶贫

连日来，东昌府区凤凰工业园区巩固提升教育扶贫成果，确保贫困家庭学生顺利完成义务教育，全面落实教育扶贫各项政策措施，切实解决因学致贫返贫问题。

各校教师坚持家访，排查教育扶贫政策是否落实到位，给学生讲解疑难问题，疏导学生心理，对学生进行疫情防控、交通安全、防溺水等教育，为贫困户解决力所能及的问题，提高了贫困户的获得感和满意度。对辖区6至16岁适龄儿童开展大排查，弄清是否在上学，在何校、在何班。如果发现适龄儿童未上学的一定弄清原因，按照规定解决，切实做到学生义务教育有保障。建立健全管理机制，教师包贫困学生，层层压实责任，全面执行扶贫政策。

## 东昌府区郑家镇开展帮扶残疾人评定工作

为着力解决“评残难、评残贵”问题，着力推进残疾人脱贫质量“回头看”问题整改工作，东昌府区郑家镇积极开展残疾人脱贫攻坚专项帮扶评定行动。

温集村温丙亮、温培顺两人在此次工作中需要办理残疾评定，作为该镇政府人大副主任栾纪祥跑前跑后，协助办理。“评残办证后，符合条件的紧接着要及时组织符合条件的残疾人申报两项补贴项目，要落实好他们的社会兜底保障政策”，扶贫站站长哈广斌说。

本次评残办证服务聚焦建档立卡或低保贫困疑似残疾人、瘫痪在床人员、精神和智力障碍人员，坚持评残办证和涉残惠民惠农政策宣传相统一。完成残疾人脱贫质量“回头看”问题整改。有力助推了贫困残疾人脱贫攻坚进程。

### 挂失声明

王子军，不慎将失业证丢失，失业证编号：70695，身份证号：372501197509202432，特此声明。

今日本报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文

## 聊城市退役军人医院



(原聊城国际和平医院)  
聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话：0635-8344109

0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业单位性质的一家二级甲等综合公立医院

地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达